



Ekologická a humanitární služba občanů Na Farkáně (EHSONF), člen iniciativy ZaPět

Jak Volit

Vážení voliči, v těchto dnech jste dostali do svých schránek balíčky s volebními lístky do zastupitelstva Prahy 5 (45 zastupitelů) a HMP (65 zastupitelů). Protože systém voleb je trochu odlišný od parlamentních voleb, uvádíme pár jednoduchých rad:

1. Pokud volíte preferovanou stranu, ale na její kandidátce se Vám někteří nelíbí, nesmíte zatrhnout celou stranu v záhlaví, ale musíte jednotlivě zatrhnout všechny, kromě neoblíbených. Zbylé hlasy můžete věnovat kandidátům z jiných stran. Pozor na překročení celkového počtu (45, resp. 65)
2. Pokud dáte hlas kandidátovi z jinak nepreferované strany, tak sice se tento kandidát může posunout dopředu, ale je to velmi nepravděpodobné. Musí totiž mít nejméně o 10% více hlasů než průměr strany. Navíc je zde 5% hranice pro vstup strany, takže tento hlas může propadnout.

Koho volit

Před těmito volbami vznikla řada nových seskupení jako **SNOP5, Patrioti a Demokráté Jana Kasla, PRO PRAHU, RESTART2014, DOMOV a další** a je velmi obtížné, které z nich opravdu chtějí změnit nedobrou pověst naší radnice a v kterých jsou jen převléknuté postavy z minulosti. Nechceme Vám přímo říkat koho volit a koho ne, ale poskytnout informace o jednotlivých uskupeních a kandidátech z pohledu toho, jak se staví k problémům, kvůli kterým naše sdružení vzniklo (ochrana zeleně, ochrana před ničením charakteru naší lokality nevhodnými stavbami a prosazování občanské společnosti) a hlavně do jaké míry se jim dá věřit, že budou dělat to, co slibují.

Ve volbách do Prahy 5 je pochopitelně nejbližší našim cílům **Strana zelených**, která do HMP kandiduje v koalici s KDU ČSL a starostové pod názvem **Máte Právo**. Dále je zde nově vzniklé hnutí **SNOP 5**, které vzniklo iniciativou občanských aktivistů z některých sdružení a které kandiduje i do zastupitelstva HMP. Kupodivu je v této oblasti velmi iniciativní **Pirátská strana**. To jsou ovšem strany, které dosud neměly možnost předvést „vládní odpovědnost“

Velkým tématem nadcházejícího období bude nový **Metropolitní plán Prahy**, který vzniká pod taktovkou **TOP 09 a primátora Hudečka** a na dlouhá léta ovlivní život v našem městě. Dosavadní práce, které probíhají pod heslem „**Praha je moc zelená a málo vysoká**“ budí velké zděšení jak mezi občany, tak v odborné veřejnosti. Přitom TOP 09 se ve svém programu hlásí k ochraně přírodního prostředí a zeleně, ale činy jsou zcela opačné (viz např. prosazení projednání změny přírodního parku na zástavbu na stolové hoře Vidoule.)

Patrioti a Demokráté Jana Kasla, RESTART 2014 a Konzervativní aliance 2014 jsou skrytí současní a minulí „vládci“ Prahy 5 viz tabulka.

Více podrobností najdete na :

<http://www.osfarkan.cz/>

<http://zapet.cz/volby2014>